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Ο Νόμος του Θεού: Περίληψη 
Σειράς 
 

Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ: ΜΙΑ ΔΙΑΘΗΚΗ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 
Ο Νόμος του Θεού αποτελεί μια διαθήκη της αγάπης και της δικαιοσύνης Του, πολύ πέρα από 
την απλή αντίληψη ενός συνόλου θεϊκών εντολών. Προσφέρει έναν οδικό χάρτη για την 
αποκατάσταση της ανθρωπότητας, καθοδηγώντας εκείνους που επιθυμούν να επιστρέψουν 
στην αναμάρτητη κατάσταση που είχε προορίσει ο Δημιουργός τους. Κάθε εντολή είναι 
κυριολεκτική και αμετακίνητη, σχεδιασμένη να συμφιλιώσει τις αποστάτες ψυχές και να τις 
φέρει σε αρμονία με το τέλειο θέλημα του Θεού. 

Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΥΠΑΚΟΗΣ 
Η υπακοή στον Νόμο δεν επιβάλλεται σε κανέναν, όμως αποτελεί απόλυτη προϋπόθεση για 
σωτηρία — κανένας που γνωρίζει και εσκεμμένα παρακούει δεν μπορεί να αποκατασταθεί ή 
να συμφιλιωθεί με τον Δημιουργό. Ο Πατέρας δεν θα στείλει κάποιον που παρακούει 
εσκεμμένα τον Νόμο Του για να ωφεληθεί από τη θυσία εξιλασμού του Υιού. Μόνο όσοι 
επιζητούν με πίστη να τηρήσουν τις εντολές Του θα ενωθούν με τον Ιησού για συγχώρηση και 
σωτηρία. 

Η ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ 
Η μετάδοση των αληθειών του Νόμου απαιτεί ταπείνωση και σεβασμό, καθώς εξοπλίζει 
εκείνους που είναι πρόθυμοι να ευθυγραμμίσουν τη ζωή τους με τις οδηγίες του Θεού. Αυτή η 
σειρά προσφέρει ανακούφιση από αιώνες παραπλανητικών διδασκαλιών και τη χαρά της 
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εμπειρίας των βαθιών πνευματικών, συναισθηματικών και σωματικών ευεργετημάτων του να 
ζει κανείς σε αρμονία με τον Δημιουργό. 

Από τον Κήπο της Εδέμ στο Σινά, στους προφήτες και έως τις ημέρες του Ιησού, ο Θεός ποτέ δεν έπαψε να προειδοποιεί 
τους ανθρώπους ότι δεν υπάρχουν ευλογίες, απελευθέρωση ή σωτηρία για όποιον αρνείται να υπακούσει στον άγιο και 
αιώνιο Νόμο Του. 

ΕΞΕΤΑΖΟΝΤΑΣ ΤΗ ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗΣ 
Οι μελέτες θα εξετάσουν τη μετάβαση από τον Μεσσιανικό Ιουδαϊσμό του Ιησού και των 
αποστόλων Του — όπου ο Νόμος ήταν κεντρικός — στον σύγχρονο Χριστιανισμό, όπου η 
υπακοή συχνά παρερμηνεύεται ως απόρριψη του Χριστού. Αυτή η μετατόπιση, η οποία δεν 
υποστηρίζεται ούτε από την Παλαιά Διαθήκη ούτε από τα λόγια του Ιησού, έχει οδηγήσει σε 
ευρεία παραμέληση των εντολών του Θεού, συμπεριλαμβανομένων του Σαββάτου, της 
περιτομής, των διατροφικών νόμων και άλλων. 
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ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΚΑΘΑΡΟ ΝΟΜΟ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 
Μέσα από τη διερεύνηση αυτών των εντολών υπό το φως των Γραφών — απαλλαγμένες από 
την επιρροή των ραβινικών παραδόσεων και τον βαθιά ριζωμένο κύκλο θεολογικής 
συμμόρφωσης στις θεολογικές σχολές, όπου οι πάστορες ευχαρίστως κληρονομούν 
προκατασκευασμένες και αδιαμφισβήτητες ερμηνείες για να ευχαριστήσουν το πλήθος και να 
εξασφαλίσουν τα προς το ζην — αυτή η σειρά απευθύνει κάλεσμα για επιστροφή στον 
καθαρό και αιώνιο Νόμο του Θεού. Η υπακοή στον Νόμο του Δημιουργού δεν πρέπει ποτέ να 
περιορίζεται σε ζήτημα επαγγελματικής ανέλιξης ή επαγγελματικής ασφάλειας. Είναι 
απαραίτητη έκφραση αληθινής πίστης και αφοσίωσης στον Δημιουργό, οδηγώντας στην 
αιώνια ζωή μέσω του Χριστού, του Υιού του Θεού. 
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